A jégen fellép6 surlodasi ers elhanyagolhato, ezért a két korcsolyazo zart rendszert alkot. A folyamat soran lendiilet-
Osszegiik allandé marad. Kezdetben sebességiik nulla volt, igy azonos nagysagu, de ellentétes irdnyu lendiiletre tesznek
szert a kotélrantas soran. A rantas utédn egyenes vonali, egyenletes mozgassal haladnak egymas felé. Az m; = 40 kg-os
korcsolyazo z, mig az mae = 60 kg-os korcsolyazo6 y utat tesz meg a talalkozasig.

Egyenleteink:
(1) miv1 = Mavsa,
ahol v; és vy a rantas utani sebességek,
(2) x=wv1-t és y=uv9-t.
ahol t a talalkozasig eltelt idg,
(3) z+y=25m.
Az els6 két egyenletbdl a két tavolsag ardnya:

v - t U1 mo

(4)
A (3)-bol és (4)-bdl allo egyenletrendszer megoldasa

(5) x=15m, y=10m.

A 40 kg-os korcsolyazd tehat 15 m-t, a 60 kg-os pedig 10 m-t tesz meg a talalkozésig.

T 60 kg
Yy  vg-t Uz_m1_40kg_
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